
一般社団法人 宮城県歯科衛生士会 令和３年度 定例総会議事録 

 

開催日時 令和３年 5 月 2３日（日）10：00～10：45 

開催場所 宮城県歯科医師会館 ５階 ラウンジ 

 

司会進行                       理 事     前沢 葉子 

 

1. 開会 

1. 会長挨拶                      会 長      人見 早苗 

1. 議長選出                      議 長      鈴木 由美 

1. 議事録署名人選出                                  議事録署名人  片山 智子 

1. 議題  

第 1 号議案 令和元年度事業報告の承認に関する件 

第 2 号議案 令和元年度収支決算報告及び監査報告の承認に関する件 

第 3 号議案 令和 2 年度事業計画（案）の承認に関する件 

第 4 号議案 令和 2 年度収支予算（案）に関する件 

第 5 号議案 理事及び監事の辞任に関する件 

第 6 号議案 理事及び監事の選任に関する件 

1. その他 

1. 閉会 

 

開会 

令和３年 5 月 2３日（日）10 時より、令和３年度宮城県歯科衛生士会定例総会が宮

城県歯科医師会館５階ラウンジにて開催された。 

司会は理事 前沢葉子が担当する旨の挨拶をした。また本総会は総会員数 現会員数

１９２名、出席者数１６名、議決権の行使６５名、委任状２４名、合計１０５名。定

款 20 条に規定する定足数を充たしていることを確認した。 

 

人見会長挨拶（要旨） 

本日は、総会にご出席いただきましてありがとうございます。特に、遠方からお出

で頂いた、気仙沼支部長 はじめ各支部長の方々、協力していただいた会員の皆さん、

会場を提供していただいた先生方には感謝申し上げます。新型コロナウイルス感染拡

大防止の為、お話ししたいことはたくさんありますが、限られた時間内に総会を終結

させなくてはなりません。 

今後コロナ感染拡大が終息した時に皆さんとたくさん話し合い、分かち合いたいと

思います。また、今回の教訓をもとに今後の活動に新しい力が導いてくれることを切

に願っております。 



まずは本日の総会よろしくお願いいたします。 

 

議長選出 

議長に鈴木由美さんが満場一致で選出された。 

議事録署名人 

議事録署名人に片山智子さんが満場一致で選出された。 

 

議題 

第 1 号議案 令和２年度事業報告の承認に関する件 

令和２年度事業報告に関する件について報告くださいと議長からあり、岡橋美奈

子副会長より報告がなされました。 

＜補足＞ 

本年度は新型コロナウイルス感染拡大防止のため、宮城県内での感染者数の動向

を踏まえて、理事会で検討の上中止になりました。研修会が出来なかったため、会

費の中の研修費の一部で、会員の皆様が職務で使用するボールペンを作製し、お渡

しいたしました。 

 

議長は、質問の有無を確認。質問無し。 

多数の拍手により、第 1 号議案は承認された。 

 

第 2 号議案 令和２年度収支決算報告及び監査報告の承認に関する件 

令和２年度収支決算報告に関する件について報告してくださいと議長からあり、

阿久津みどり専務理事から報告がなされました。続いて議長から監査報告お願いし

ますとあり、平塚監事より報告がなされました。 

会計年度令和２年 4 月 1 日から令和３年 3月 31 日において事業及び会計管理に関

する監査について事業報告書、収支決算書、帳簿、伝票、証書その他関係書類を照

合した結果、適正に実施されたことを認めますと報告がなされました。 

 

議長は、質問の有無を確認。質問無し。 

多数の拍手により、第 2 号議案は承認された。 

 

第 3 号議案 令和３年度事業計画（案）の承認に関する件 

令和３年度事業計画（案）に関する件について報告してくださいと議長からあり、

岡橋美奈子副会長から報告がなされました。 

＜補足：人見会長＞ 

今年度 WEB 研修会をするにあたっての電波環境のことが問題になっています。事務所

は ADSL ですが、近々光通信に変える予定です。今後、事務所から Web が発信できるか



検討中です。研修会の対面での開催は、会館の新型コロナウイルス感染拡大防止規定で、

部屋の人数制限があり難しい状況です。なかなか研修会を開催できない状況ですが、様々

な方法を検討していますので、会員の皆様には、ご理解、ご協力をお願いします。 

 

議長は、質問の有無を確認。質問無し。 

多数の拍手により、第 3 号議案は承認された。 

 

第 4 号議案 令和３年度収支予算（案）に関する件 

令和３年度収支予算（案）に関する件について報告してくださいと議長からあり、

阿久津みどり専務理事より報告がなされました。 

 

議長は、質問の有無を確認。質問無し。 

多数の拍手により、第 4 号議案は承認された。 

 

第 5 号議案 理事及び監事の辞任に関する件 

   理事及び監事の辞任に関する件について報告してくださいと議長からあり、小林

淑子筆頭理事より報告がなされました。 

 

本会会則第２２条の規定に従い、今期は役員改選となります。 

2015 年から 2020 年まで 3 期 6 年を人見さんには会長を務めていただきました。 

本会会則 3 期を限度とするとありますので、総会をもって退任することを報告いた 

します。 

 

議長は、質問の有無を確認。質問無し。 

多数の拍手により、第５号議案は承認された。 

 

第 6 号議案 理事及び監事の選任に関する件 

理事及び監事の選任に関する件について報告してくださいと議長からあり、小林

淑子筆頭理事より報告がなされました。 

 

本会会則第１０条に基づき新しい役員の選出を行います。あらかじめ役員立候補

及び推薦について会員へ周知させていただきました。その後 14名の方々を事務局で

受け付けております。なお規定での理事の上限は 15 名で規定内の人数です。 

候補者の氏名を読み上げます。 

加藤みゆき、岡橋美奈子、人見早苗、阿久津みどり、前沢洋子、渡部千代、堀越

省子、平塚敦子、三浦育子、早坂由美子、小野寺芽美、小林淑子。伊藤恵子及び岡

本純代は欠席となっております。 



 

議長は、質問の有無を確認。質問無し。 

多数の拍手により、第６号議案は承認された。 

 

その他 

人見早苗より報告 

震災以来の教訓をもとに緊急時の会員の連携の重要性や地域包括ケアシステムに関係し

た市町村との連携を考えて、支部活動への働きかけを行ってまいりました。 

今まで支部長不在だった 2 支部（大崎支部・石巻支部）の支部長が新に決まりました。こ

れで、仙台支部除いた会則に定めれた７支部全ての支部長の就任が完了いたしましたので、

ご報告いたします。 

栗原支部長 片山智子さん、県南支部長 鈴木由美さん、気仙沼支部長 山本静さん、 

塩釜支部長 皆川ゆきのさん、大崎支部長 松岡智美さん、石巻支部長 木村明美さん、 

登米支部長 山形礼子さん 

 

事務局より連絡 

１ Web 研修会について 7 月からということで承認されましたが、お話しした通り準備段

階です。場所も別の事務所をお借りして行うことにもなるかもしれません。 

２ 今後何かあった時ネットで連絡が取れるような対策が必要になってきていますので、

下準備等検討中です。 

３ 当会独自の研修会も早くできるように準備中ですが、それまでの間もしくは今後続け

て e-ラーニングの DH-KEN を活用して勉強していただけると幸いです。 

４ 行政関係からもいろいろな事業をお願いされることが多くなりました。各地域の皆様

方にもご協力いただいて、歯科衛生士の活躍をもっと広げていけるようにしていきた

いと思っていますのでよろしくお願いします。 

何かありましたら、事務局へご相談下さい。 

 

閉会 

以上の案件を終了し、前沢葉子理事の閉会の辞により 1０時 45 分に閉会した。 

 

会長              

議長              

議事録署名人            


